

## Анализ работы Поста "Здоровье" за 2021-2022 учебный год.

На основании приказа «О работе поста Здоровье» в школе разработано положение об общественном посте Здоровье по профилактике наркомании, пропаганде здорового образа жизни. В сентябре месяце был утвержден состав общественного формирования поста, план работы поста, целью которого является выявление лиц, склонных к злоупотреблению ПАВ. Диагностика обучающихся на предмет выявления лиц, склонных к негативному поведению, формирование здорового образа жизни в среде школьников и др. В состав поста входят учителя, обучающиеся, родители.

### Цели и задачи:

выявление лиц "группы риска", склонных к злоупотреблению психоактивных веществ, алкоголизму, наркомании;

диагностика обучающихся на предмет выявления лиц, склонных к аддиктивному поведению;

предупреждение случаев вовлечения детей в раннюю алкоголизацию, эмоционального отвержения детей, жестокого обращения с ними в семье;

предоставление обучающимся объективной информации о влиянии наркотических средств на организм человека;

первичная профилактика употребления несовершеннолетними табачной продукции, электронных сигарет;

формирование здорового образа жизни в среде школьников и негативного отношения к табакокурению, алкоголю, ПАВ.

В соответствии с Рекомендациями по ведению документации общественных постов Здоровья и комплексных планов мероприятий по профилактике злоупотребления психоактивных веществ среди детей и подростков, в школе был составлен план работы на 2021-2022 учебный год. Работа велась планомерно по направлениям:

### Профилактическая работа с обучающимися.

Проведены тематические беседы и классные часы на темы «Алкоголь и преступления». Круглый стол: «Курить – здоровью вредить», акции «Мы за ЗОЖ», «Утро с зарядки – весь день в порядке», «Что ты знаешь о здоровье?», интеллектуальная игра «Всё о ЗОЖ», игра по станциям «В поисках страны Здоровья!», внеклассное мероприятие «Курение или здоровье», акция «Наше здоровье – здоровье нации». Круглый стол с приглашением инспектора ОДН «Усть – Кутский» МВД «Дорога, ведущая в пропасть». *Охват обучающихся – 571 человек.*

### Организационно-методическая работа.

В течение 2021 – 2022 года прошли инструктивно-методические совещания по вопросу организации и итогах социально-психологического тестирования для классных руководителей 7-11 классов. На заседаниях МО классных руководителей педагоги знакомились с планами проведения профилактических недель «Мы за чистые лёгкие», «Здоровая семья», «Независимое детство», «Будущее в моих руках», с методическими рекомендациями и методическими материалами. Проведён методический семинар «Синфтинг - форма токсикомании», педсовет

воспитательной работе с выступлением социального педагога по теме «Профилактика асоциальных явлений в подростковой среде» - *Охват – 42 чел.*

#### **Мероприятия с родителями.**

На параллелях 7-11 классов проводились собрания с приглашением инспекторов ОДН по теме «Некурибельные смеси», в 9ых классах прошло родительское собрание с показом видеороликов о вреде электронных сигарет. Для родителей 7ых классов социальным педагогом проведено родительское собрание на тему «Буллинг и синффинг в подростковой среде». Учителем ОБЖ проведена дискуссионная беседа с родителями 9 класса ОВЗ на тему «Спорт – альтернатива пагубным привычкам». *Охват 208 чел.*

#### **Диагностическая работа.**

В течение 2021-2022 учебного года проведено 5 диагностик на определение уровня информированности употребления алкоголя, отношение к курению и анкетирование родителей на приобщение детей к ЗОЖ. мониторинг состояния здоровья, отношение к ЗОЖ и т.п. Диагностикой были охвачены 5, 6,7,8,9, 10,11 классы.

Социальный педагог и педагог психолог школы в рамках деятельности поста Здоровье осуществляли следующую работу: плановая психодиагностика, консультирование по результатам обследования, коррекционные занятия, оформление стенда, индивидуальные беседы с учащимися группы риска.

Заместитель директора, руководитель поста «Здоровье +»

Дейнега ГГ.